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7º TESTE DO 1º PERÍODO – NÚMEROS E OPERAÇÕES – 26 DE ABRIL DE 2007

I) Numeração
a) Escreva utilizando algarismos.                                                                                                                     (0,5 pt)
Dois milhões, setecentos e doze mil e dois – 2 712 002.
b) Escreva os números por extenso.                                                                                                                  (0,5 pt)
2 452 001 – Dois milhões, quatrocentos e cinqüenta e dois mil e um.
II) Problemas: (Cálculos na folha anexa)                                                                                       (5,0 pts)
a) Uma sala de aula possui cinco fileiras com 6 mesas em cada e duas fileiras com 5 mesas em cada. Qual o total de mesas da sala? (5 x 6) + (2 x 5) = 30 + 10 = 40 mesas.
b) Um grupo de amigos foi almoçar junto e a conta ficou em R$ 65,00. Cada amigo contribuiu com a quantia de R$ 10,00 e o troco de R$ 5,00 ficou para o garçom. Qual foi o valor da conta e quantos amigos foram almoçar? Conta:65 + garçon:5 = R$70,00. Logo 7 amigos contribuíaram.
c) Uma família com dois adultos e quatro crianças foram num parque. A entrada de cada adulto custava R$20,00 e de cada criança, a metade. Qual foi o valor total da entrada das pessoas? (2 x 20) + (4 x 10) = 40 + 40 = R$80,00.
d) Um aluno chegou às 7h12min em sua escola. Não pode entrar, pois a tolerância de 10 minutos foi ultrapassada. Ele alegou que levou 34 minutos de sua casa à escola por conta do trânsito. Que horas ele saiu de casa? 
7h12min – 34min = 6h72min – 34min = 6h38min.
e) Um trabalhador saiu de casa às 6h23min. Gastou 24 minutos no trem e 30 minutos no ônibus. Que horas chegou ao trabalho? 6h23min + 24min + 30min = 6h77min = 7h17min.
III) Expressões Numéricas                                                                                                                 (1,0 pt)
a) 12 + 3 x 4 - 1 = 23

                 b) 34 + 23 - 10 ( 5 = 55

IV) Números Racionais.

a) Represente com algarismos utilizando a vírgula.                                                                                          (1,0 pt)
trinta e cinco décimos – 3,5                                   dezoito centésimos – 0,18
b) Efetue as operações.                                                                                                                                      (1,0 pt)
3,4 – 2,9 = 0,3                                                             10 – 3,4 = 6,6
c) Encontre o valor das letras na reta.                                                                                                                                          (1,0 pt)
                                                                                   A = 3,0                B = 3,6                     
12 + 3 x 4 -1 =


12 + 12 – 1=


24 – 1 = 23
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